ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΜΗ ΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗΣ Σ.Σ.Ε

Στα τέλη Ιουλίου του 2020 και μετά από πολύμηνες διαπραγματεύσεις, ήρθαμε σε συμφωνία με την διοίκηση της Εθνικής Λυρικής Σκηνής για την υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας. Η προηγούμενη συλλογική είχε υπογραφεί το 2008 και μετά την πάροδο τόσων χρόνων ήταν επιβεβλημένη η υπογραφή νέας ΣΣΕ. Οι όροι της ΣΣΕ συζητήθηκαν διεξοδικά και έγιναν δεκτοί από την Διοίκηση αφού είχε αποσπάσει την υπόσχεση τόσο από το Υπουργείο Πολιτισμού όσο και από το Υπουργείο Οικονομικών σχετικά με την παροχή του μηνιαίου επιδόματος σίτισης στους εργαζόμενους που αμείβονται με ενιαίο μισθολόγιο.
Πέντε μήνες μετά την υπογραφή της κι ενώ υπήρχε η υπόσχεση του υπουργείου Οικονομικών ότι θα προχωρήσει στην επικύρωση της ΣΣΕ, αιφνιδίως ενημερωθήκαμε την παραμονή των Χριστουγέννων από την πρόεδρο του ΔΣ της ΕΛΣ, ότι ο υπουργός Οικονομικών αρνείται να αποδεχτεί την προαναφερόμενη παροχή με πρόσχημα την πανδημία. 
Σε μία εποχή που η πανδημία εργαλειοποιείται από την κυβέρνηση για την ελαστικοποίηση των σχέσεων εργασίας και την καταστρατήγηση της εργατικής νομοθεσίας, το Υπουργείο Οικονομικών επικαλείται τον ίδιο λόγο για να ακυρώσει την υπογραφείσα Επιχειρησιακή ΣΣΕ. Και μάλιστα σε ένα από τα ελάχιστα θέατρα που συνεχίζουν την πολιτιστική τους δραστηριότητα, σε εργαζόμενους που από το 2012 έχουν υποστεί μείωση αποδοχών άνω του 50%.
Δεν θα πέσουμε στην παγίδα της μετάθεσης των ευθυνών μεταξύ των υπουργείων και διοίκησης. Απευθυνόμαστε στον Υπουργό Οικονομικών, στον Υπουργό Εργασίας, την Υπουργό Πολιτισμού και τη Διοίκηση της Ε.Λ.Σ θέτοντάς τους προ των ευθυνών τους να τηρήσουν τις δεσμεύσεις που απορρέουν από τη Συλλογική Σύμβαση που έχει υπογραφεί.

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΣΣΕ

Για την υπεράσπιση της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας προγραμματίζουμε παράσταση διαμαρτυρίας των ΔΣ των σωματείων στο Υπουργείο Οικονομικών (Πανεπιστημίου 37) την Τετάρτη 30 Δεκεμβρίου 2020 στις 12.00 τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτόκολλα.
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