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                                                                                        ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 2005
  ΣΩΜΑΤΕΙΟ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  ΕΘΝΙΚΟΥ  ΘΕΑΤΡΟΥ  (Σ.Ε.Ε.Θ.)
Αθήνα 29/12/2020

Το Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων Εθνικού Θεάτρου αποφάσισε τη συμμετοχή στην παράσταση διαμαρτυρίας των Σωματείων της Εθνικής Λυρικής Σκηνής για την υπεράσπιση του θεσμού των συλλογικών διαπραγματεύσεων και κατ’ επέκταση των Συλλογικών Συμβάσεων Εργασίας, την Τετάρτη 30-12-2020 στις 12  το μεσημέρι στο Υπουργείο Οικονομικών (Πανεπιστημίου 37) τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτοκόλλα.

Η υπόθεση της εφαρμογής της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας δεν είναι κάτι το αυτονόητο και απαιτεί καθημερινή επαγρύπνηση και ετοιμότητα. 

 Η άρνηση του Υ.Ο. να μη προσυπογράψει και εγκρίνει τις μη μισθολογικές παροχές (που έχουν συμβολική μορφή) μας βρίσκει αντίθετους. Άλλωστε η συμφωνία αυτή στην ΣΣΕ, είναι αποτέλεσμα των ελεύθερων διαπραγματεύσεων μεταξύ των δύο συμβαλλομένων μερών. Δηλώνουμε αποφασισμένοι ότι δεν πρόκειται να μείνουμε θεατές σε ένα παράλογο γραφειοκρατικό μηχανισμό που μπαίνει τροχοπέδη στη συλλογική διαπραγμάτευση. 

Διεκδικούμε άμεση εφαρμογή της Συλλογικής Σύμβασης τόσο της Εθνικής Λυρικής Σκηνής όσο και του Εθνικού Θεάτρου.

Διεκδικούμε την αξιοπρέπεια μας 

 

Για την Υπεράσπιση του θεσμού της Συλλογικής διαπραγμάτευσης, συμπαραστεκόμαστε στην παράσταση διαμαρτυρίας των ΔΣ των σωματείων της ΕΛΣ διεκδικώντας και την επικύρωση της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας για το Εθνικό Θέατρο, στο Υπουργείο Οικονομικών (Πανεπιστημίου 37) την Τετάρτη 30/12/2020 στις 12 μ.μ. τηρώντας όλα τα υγειονομικά πρωτοκόλλα.
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